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Předložená bakalářská práce se zabývá zmapováním situace adiktologických služeb v ČR, 
v návaznosti na to i ve věznicích ČR. Na základě zmapování je pak dalším úkolem 
zjištěné informace ověřit formou polo-strukturovaného rozhovoru s drogově závislými, 
kteří prošli alespoň některým z popsaných léčebných programů. 

Text práce je rozdělen do 4 hlavních kapitol témat. V úvodních kapitolách (teoretická 
část) se pisatelka zaměřuje na předmět závislosti a na její léčbu. Ze studia literatury i 
dalších zdrojů dochází autorka k závěru, že v ČR existuje a funguje propracovaný systém 
adiktologických služeb. Zároveň ale upozorňuje na skutečnost, že pokud by chtěla 
zhodnotit léčebné procesy z hlediska jejich úspěšnosti (což bylo prvotním cílem práce), 
bylo by potřeba udělat široký průzkum. V dalších kapitolách (praktická část) autorka 
předkládá kvalitativní výzkum. Cílem tohoto výzkumu bylo ověřit informace z teoretické 
části práce o efektivnosti léčebných programů. Na vzorku čtyř respondentů je z výzkumu 
zřejmé, že z hlediska úspěšnosti si terapeutická komunita vede dobře. Z metodického 
hlediska je, dle mého názoru, výzkum proveden adekvátně. Některé nedostatky (např. 
nízký počet respondentů a jejich složení) si autorka uvědomuje když uvádí: … výsledek 
šetření nelze brát celoplošně v rámci ČR.  Členění kapitol je smysluplné a má logickou 
návaznost.  

Práce je standardní svým rozsahem a formálním zpracováním a splňuje v tomto ohledu 
všechny fakultní požadavky. Z formálního hlediska působí text přehledně a srozumitelně.  

Poznámkový a citační aparát je na dobré úrovni. Autorka v dostatečné míře pracuje 
s odbornou literaturou. Pro potřeby práce bylo použito cca 12 publikací a zdrojů, které 
jsou přehledně uvedeny v seznamu literatury. Na druhé straně lze velmi snadno 
identifikovat vlastní přínos pisatelky. 

 

Závěr: 

Přestože by se předložené práci dala vytknout celá řada diskutabilních možných 
nedostatků (neúplnost kapitol atd.), jako celek na mě práce působí dobrým dojmem a 
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v rámci svých možností zvolenou problematiku řeší. Předložený text a jeho zpracování 
považuji za přínosné.  

Na základě výše uvedených skutečností předloženou bakalářskou práci doporučuji 
k obhajobě a navrhuji ji klasifikovat známkou výborně. 
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